

非理性時代・牛頓加農砲



[非理性時代・牛頓加農砲 下载链接1](#)

著者:葛雷克. 凱斯

出版者:奇幻基地

出版时间:2008-05

装帧:平裝

isbn:9789866712142

在拯救全人類之前，牛頓與富蘭克林必須先攜手毀滅世界……

研究鍊金術與魔法的牛頓，受天使守護、長生不老的法王路易十四，對魔法滿懷憧憬的少年富蘭克林，他們自以為帶來光榮的奇蹟——卻揭開了無盡黑暗的簾幕……

熱中於研究鍊金術的艾薩克·牛頓，在實驗意外裡發現以太的真正本質，甚至引來了神祕的「天使」。以太自此成為世界之中重要的動力與能源，國家之間能以此即時通訊、以此製造高性能的槍砲。多種研究被英軍運用在對抗法國的戰爭之中而節節獲勝。

法王路易十四在幼時即遇見「天使」，並在其守護下得以長生不死。他決定利用曾是牛頓學生、卻背叛英國的杜利葉製造神祕的超級武器——讓法國贏得勝仗、擊敗全歐洲的「牛頓加農砲」，自認可藉此為法國以及自己的臣民帶來無比的榮耀。

科學家杜利葉的女祕書愛翠安·蒙謝弗雷，熱愛科學與數學研究，另有企圖地試圖打探杜利葉的研究成果。卻又因為自身美貌引起路易十四的興趣，被捲入一連串宮廷鬥爭與陰謀之中。

在仍是英國殖民地的北美大陸之上、波士頓城之中，常在街頭與書肆間遊走、在兄長經營的印刷廠打工的少年班傑明·富蘭克林，只希望能有機會學習更多科學與魔法的知識，甚至能向心中的偶像——牛頓求教請益。滿懷憧憬的班傑明與好友約翰·柯林斯一起研究，卻在無意間發現了「牛頓加農砲」的祕密，身處法國與全歐洲大戰的風暴之中。

當他們追求著心中等式兩端最極致的精確與平衡，自認為所做的是有益世界之事時，將為人類命運帶來毀滅性的劇烈轉變……

作者介紹:

葛雷克·凱斯 (Greg Keyes)，一九六三年生於美國密西西比州一個熱愛潛水、說故事的大家庭中。在密西西比州和亞利桑那州的納瓦霍印第安人保留地度過了童年時光。具有部分的印第安血統，接觸到眾多從祖上傳下來的傳說，這令凱斯對語言學、宗教儀式、神話和傳說產生了濃厚興趣。他在密西西比州立大學獲得人類學學士學位，在喬治亞大學獲得碩士學位，並研讀完博士課程，現為專職作家。

首部小說《The Water Born》出版於1996年，第二部小說《The Blackgod》於次年問世。第三部小說即《非理性時代：牛頓加農砲》(Newton's Cannon)開啟了《非理性時代四部曲》的序幕，曾著有《星際大戰》系列、《荊棘與白骨的王國》系列，其作品皆為紐約時報排行榜上常勝軍。現居於美國喬治亞州。官方網站：<http://www.gregkeyes.com/>

譯者簡介：

蔣鏡明，曾任程式設計師、CNET Networks編輯、製作人與資深製作人、遊戲公司企劃與製作人、《電腦玩家》雜誌總編輯、《網路遊戲月刊》總編輯。曾為上百種遊戲說明手冊或中文化工程之譯者，目前為自由作家與譯者。

目錄:

[非理性時代 · 牛頓加農砲 下載链接1](#)

标签

奇幻

非理性時代

西方奇幻

小说

非理性时代

美国

魔幻

非理性时代四部曲

评论

漂亮的虚构历史作品。最终湮灭的场景描述非常炫酷。整体设定有趣，一个混沌的时代，魔法与科学交相呼应纠缠，一副奇景。

假設在另一個有魔法的世界,製造出科學革命的牛頓和富蘭克林要怎麼躲過一場路易十四計畫的彗星撞倫敦呢?想知道西洋世界的架空和奇幻,就從這裡開始~

为什么后面两部没有中文版

[非理性時代 · 牛頓加農砲](#) [下载链接1](#)

书评

这本书买了已经好久，竟然一直找不出空去看。在MSN上看到小T在说“牛顿加农炮，我为什么读不进”，我就很好奇到底是为啥。

自己看了眼封面，看了眼封底，马上就觉得不对劲了。

“1861年，他在古老的炼金秘术中，提炼出了。。。此处的“他”，即牛顿爵士。我纳闷，莫非...

马大人的名字，非常喜欢这大哥的翻译风格，所以看到这译者，立即去99读书人上买了，才9.9一本。。不过看完似乎就送人了。。内容还算可以，但是比不上作者的另一本书：荆棘王。

作者以丰富的语言，广博的学识和深刻的思考见长，但是作为小说情节不够连贯，作为科幻脑洞太大，可能是翻译损失了作者的构思。与魔幻中写人心，跟武侠小说差不多，但是感情太过突兀，有些概念化和脸谱倾向。不是必读之书，读来也非无聊。把牛顿写成星宿派太过颠覆，关键的科幻...

作者以丰富的语言，广博的学识和深刻的思考见长，但是作为小说情节不够连贯，作为科幻脑洞太大，可能是翻译损失了作者的构思。与魔幻中写人心，跟武侠小说差不多，但是感情太过突兀，有些概念化和脸谱倾向。不是必读之书，读来也非无聊。把牛顿写成星宿派太过颠覆，关键的科幻...

向来无法抗拒魔幻色彩的小说，何况这次还融入科学、历史素材，所以...开篇几页看得着实有点晕。各色人物（真实的、虚构的）在同一历史背景中被奇怪地联系到一起；经典的定律和理论竟然结合了炼金、巫术，架构出一套不可思议的“科学观”；宫廷阴谋、战争加爱情更是点缀得眼花缭...

炼金术，介于科学和神话之间，介于理性和感性之间。在对于上帝和自我的共同信仰中，术士们成为了神的仆从，把圣贤的光辉撒向大地。气、土、水、火，无尽的毁灭与温柔交织在一起，就是我们这些生活在此的人。

我想这也是作者将其称为“非理性”的原因，世界本就如此。有...

[非理性時代 · 牛頓加農砲](#) [下载链接1](#)